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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 Број : 645-П
  Датум: 28.07.2020.године

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12,14/15 и 68/15), а у вези питања заинтересованих лица, постављеног путем  електронске поште дана 27.07.2020.год., а заведеног код Наручиоца -  под бројем: 645 од 27.07.2020.год., за јавну набавку Горива  ЈНВВ 4/2020:

ПИТАЊЕ:

Поштовасни,
 1.      Везано за начин промене цена у реализацији уговора  у моделу уговора је наведено :
- ,,У току реализације уговора , наведена промена цена може се извршити само у оквиру процента повећања или смањења цена у званичном ценовнику Понуђача, који ће се рачунати у односу на понуђену цену Понуђача дату у понуди. У супротном Наручилац задржава право раскида уговора уз коришћење средства обезбеђења за добро извршење посла.
Уколико се понуђена цена разликује од малопродајне цене на дан објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки, Понуђач је дужан да се приликом целокупног извршења уговора, придржава поменуте разлике (изражене у процентима) ,тј. да се испоручена добра обрачунавају са истом разликом у цени у односу на малопродајну цену на продајним објектима у месту Наручиоца на дан преузимања добара (приликом фактурисања или путем књижних одобрења),, .
 А.Молим Вас за појашњење , да ли  значи да уколико се понуђена цена из  понуде  разликује од малопродајне цене из ценовника на дан објављивања позива да је поменута  разлика фиксна величина тј.  фиксни попуст који би се обрачунавао на сваки купљени литар горива и за све време трајања уговора  изражен у %?
Б. Да ли Понуђачи  уместо фиксног попуста на цене израженог у % , могу  да понуде  да се обрачун попуста на цене  врши на следећи начин:
-По скали попуста на преузете количине на месечном нивоу за календарски месец тј.
Попуст на ценe нафтних деривата се одобрава Купцу на основу преузетих количина нафтних деривата на месечном нивоу, за календарски месец, по важећим скалама попуста на преузете количине нафтних деривата Продавца (Прилог ), који представља саставни део Понуде и Уговора.
Припадајући попуст одобрава се Купцу испостављањем ноте одобрења до краја текућег месеца за претходни.
Количински рабат се изражава у динарима / литар са ПДВ-ом .
В. Да ли се попусти на цене , количински рабат могу изразити у динарима / литар са ПДВ-ом  уместо у % ?
 
У складу са наведеним молимо Вас за измену   у обрасцу  структуре цене,понуди , као и у моделу уговора и конкурсној  документацији .
 2.      Да ли је за доказивање финасијског и пословног капацитета довољно доставити Биланс стања и успеха за 2019.год  без достављања Потврда пословних банака  код којих Понуђач има отворен текући рачун?
 3.Да ли уместо става,, У случају да Понуђач неоправдано захтева промену цене и не доказе постојање објективних разлога за промену цене наручилац може одбити захтев, што носи последицу раскида уговора уз коришћење средства обезбеђења за добро извршење посла,,
Може да стоји ,, Обавештење о промени цена , Понуђач доставља путем мејла ,,
С поштовањем!

ОДГОВОР:
Поштовани,
1.   У складу са Чланом 3. Тачка 34) Закона о јавним набавкама где је наведено следеће:
-„попуст на понуђену цену је метод одређивања цене који понуђач може понудити само када је предмет јавне набавке обликован у више партија, а наручилац тај метод не може предвидети у конкурсној документацији као елемент критеријума.“
2. Да понуђач располаже неопходним финансијским и пословним капацитетима, односно да је у пословној години 2019-ој остварио укупан промет од најмање 26.000.000,00 динара.
Доказ: Потврда пословних банака код којих понуђач има отворен текући рачун, о укупном промету у пословној 2019, години, и  Извештај о  Бонитету за 2019.годину или Финансијски извештај за 2019.годину.
Неопходно је доставити оба документа
[bookmark: _GoBack]3. Поменути став Наручилац не може  изменити, јер истим штити своје интересе и смањује могућност нeоправданог и неоснованог  повећања цена.


КОМИСИЈА,
